
※その他…東北大学、名古屋大学、北海道大学、山形大学

※その他…学校の掲示・ポスターを見て、母・家族から聞いた

≪参加者≫
伊勢崎市民病院　　　　　(3月26日)　　　  7名
公立富岡総合病院　　　　(3月26日)　　　  6名
沼田病院　　　　　　　　(3月26日)　　　  5名
桐生厚生総合病院　　　　(3月27日)        11名

「医学部医学科をめざす高校生の職場体験セミナー 2018春」体験後アンケート

参加者計62名（男子34名,女子28名）

前橋赤十字病院　　　　　(3月27日)  11名
館林厚生病院　　　　　　(3月28日)  8名
前橋協立病院　　　　　　(3月28日)  6名
高崎総合医療センター　　(3月29日)  8名

学校の先生

から, 55

友人から, 1

群馬県地域

医療支援セン

ターHP, 1
その他, 5

2.本セミナーは何で知りましたか?

学校の先生から

友人から

群馬県地域医療支

援センターHP

その他

8

43

29

20

39

5

4

10

2

0

0 5 10 15 20 25 30 35 40 45 50

希望した病院を見てみたかった

医師を目指しているため

医師という職業に興味があった

医療関係の職業に興味があった

医師の働く現場を見てみたかった

出身地の医療施設を見てみたかった

親・家族に勧められて

学校の先生に勧められて

友人から話を聞いて

その他

3.参加のきっかけは何ですか?(複数回答可)

ぜひ医師にな

りたい, 54

少し医師にな

りたい, 8

あまりなりたく

ない, 0

7.医師を目指したいですか?

ぜひ医師になりたい

少し医師になりたい

あまりなりたくない

高校1年生

（男子）, 30
高校1年生

（女子）, 20

高校2年生

（男子）, 4

高校2年生

（女子）, 8

高校3年生

（男子）, 0

高校3年生

（女子）, 0

1.学年（性別）

高校1年生（男子）

高校1年生（女子）

高校2年生（男子）

高校2年生（女子）

高校3年生（男子）

高校3年生（女子）

とても良い, 
60

良い, 1

良くない, 0

無回答, 1

4.医師職場体験セミナーについてどう思いますか?

とても良い

良い

良くない

無回答
強くなった, 58

あまり変わら

ない, 4

その他, 0

5.医学部医学科への進学希望について

強くなった

あまり変わらない

その他

群馬大学, 26

関東の大学, 
15

その他, 6

未定, 15

6.進学を希望する大学は?

群馬大学

関東の大学

その他

未定



よく理解でき

た, 43

少し理解でき

た, 19

あまり理解で

きなかった, 0

13.地域の病院について

よく理解できた

少し理解できた

あまり理解できなかった

十分できた, 
47

すこしできた, 
13

あまりできな

かった, 1
無回答, 1

14.医師を含む病院スタッフとの対話や懇談について

十分できた

すこしできた

あまりできなかった

無回答 とても良い, 
59

良い, 3

良くない, 0

15.医師を含む病院スタッフの印象について

とても良い

良い

良くない

よく理解でき

た, 56

少し理解でき

た, 6

あまり理解で

きなかった, 0

16.医師・病院での説明・講義について

よく理解できた

少し理解できた

あまり理解できなかっ

た

多い, 9

ちょうどよい, 
52

少ない, 1

17.体験時間について

多い

ちょうどよい

少ない

とても参考に

なった, 58

少し参考に

なった, 3

あまり参考に

ならなかった, 
0

無回答, 1

8.今後の進路の参考になりましたか?

とても参考になった

少し参考になった

あまり参考にならなかっ

た
無回答 よく理解でき

た, 52

少し理解でき

た, 10

あまり理解で

きなかった, 0

9.医師という職業について

よく理解できた

少し理解できた

あまり理解できなかった

よく理解でき

た, 47

少し理解でき

た, 15

あまり理解で

きなかった, 0

10.地域病院で働く医師の役割と業務内容について

よく理解できた

少し理解できた

あまり理解できなかった

よく理解でき

た, 51

少し理解でき

た, 11

あまり理解で

きなかった, 0

11.医師と働く病院スタッフについて

よく理解できた

少し理解できた

あまり理解できなかった

よく理解でき

た, 33

少し理解でき

た, 28

あまり理解で

きなかった, 1

12.医師の日常生活について

よく理解できた

少し理解できた

あまり理解できなかった



とても良い, 
50

良い, 12

良くない, 0

18.体験内容について

とても良い

良い

良くない

多い, 6

ちょうどよい, 
54

少ない, 2

19.見学時間について

多い

ちょうどよい

少ない

とても良い, 5

良い, 56

良くない, 1

20.見学内容について

とても良い

良い

良くない
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